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Δεύτερη ημέρα εργασιών της ΔΙΣ
/ Γενικά Θέματα

Συνεχίζονται σήμερα για δεύτερη ημέρα οι εργασίες της 
Διαρκούς Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος της 166ης 
Συνοδικής Περιόδου υπό την Προεδρία του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου. 

Η ΔΙΣ αναμένεται να ασχοληθεί με θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.

Η πρώτη συνεδρίαση για τη νέα Συνοδική Περίοδο

Με την τέλεση της ειδικής Ακολουθίας για την έναρξη της νέας Συνοδικής 
Περιόδου από τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμο ξεκίνησαν σήμερα οι εργασίες της ΔΙΣ της 166ης Συνοδικής Περιόδου.

Μετά το πέρας της πρώτης Συνεδρίας τα Μέλη της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου 
υποδέχθηκαν στην Αίθουσα του Μεγάλου Συνοδικού 106 νέους φοιτητές, 79 
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Έλληνες και 27 αλλοδαπούς, οι οποίοι, κατόπιν της από 8ης Ιουνίου 2022 
Συνοδικής Αποφάσεως, έλαβαν διά χειρός του Μακαριωτάτου Προέδρου κ.κ. 
Ιερωνύμου, τα επίσημα Συνοδικά Γράμματα, διά των οποίων ανεκηρύχθησαν 
Υπότροφοι της Εκκλησίας της Ελλάδος για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023.

Μετά την ολοκλήρωση της ειδικής τελετής ακολούθησε η συνέντευξη Τύπου από 
τον νέο εκπρόσωπο Τύπου της ΔΙΣ, Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. 
Συμεών.

Παρακολουθήστε αναλυτικά τη χθεσινή συνέντευξη Τύπου:

Δεκτή η παραίτηση του Μητροπολίτη Ηλείας

Η Διαρκής Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος έκανε κατά τη χθεσινή της 
συνεδρίαση αποδεκτή την υποβληθείσα παραίτηση του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Ηλείας κ. Γερμανού, εκφράζοντας την ευαρέσκεια και τις 
ευχαριστίες Της για όσα ο πολιός Ιεράρχης προσέφερε υπέρ της Εκκλησίας του 
Χριστού και αποφάσισε να του απονείμει τον Χρυσούν Σταυρό του Παρασήμου του 
Αποστόλου Παύλου, που αποτελεί την ύψιστη τιμητική διάκριση της Ιεράς Συνόδου 
της Εκκλησίας της Ελλάδος σε προσεχή Συνεδρία Της.

Η νέα ΔΙΣ:

Πρόεδρος:

Ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος
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Μέλη οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες:

Ζιχνών και Νευροκοπίου κ. Ιερόθεος
Ελευθερουπόλεως κ. Χρυσόστομος
Σερβίων και Κοζάνης κ. Παύλος
Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος
Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας
Χίου, Ψαρών και Οινουσσών κ. Μάρκος
Σταγών και Μετεώρων κ. Θεόκλητος
Μάνης κ. Χρυσόστομος
Φθιώτιδος κ. Συμεών
Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος
Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμος
Περιστερίου κ. Γρηγόριος

Αρχιγραμματεύς:

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ωρεών κ. Φιλόθεος

(Φωτογραφία: Χρήστος Μπόνης)


